

# 中高级车主流赢家:东风日产天籁

## ——北二环风之星NISSAN新老客户回馈季火热进行中



作为东风日产的旗舰车型,天籁自上市以来,就坚守自己的技术阵地。而其V6+CVT的“铂金动力”组合的动力优势也使天籁成为最具竞争力的中高级轿车,在市场中也拥有了良好的口碑。天籁所使用的V6发动机同样也被称作VQ发动机,代表了目前国内市场中自然吸气发动机的最高水平。

搭载到天籁的离合器就是近年颇受重视的CVT——无级变速系统,具有重量轻、体积小、零件少等特点, CVT被公认为理想的汽车传动装置,甚至被行业内称为变速箱的终结者。

如此平顺的动力助推器与V6发动机完美结合,以“铂金组合”成就了全新天籁的充沛动力,舒适、安静的驾驭氛围。可以说正是“V6发动机+CVT无级变速器”让全新天籁在对手众多的中高级车市中独树一帜,成为该级别中的市场主流。另外天籁高配车型则搭配了顶级Bose的5.1声道音响系统,是所有同级车型无法比拟的。

北二环东风日产现推出“0

元首付换购天籁”行动。据介绍,凡2007年3月后购买东风日产TIIDA、轩逸、骊威、逍客等车型的车主或驾乘凯越、科鲁兹、悦动、新宝来、卡罗拉等车型,两年内无结构性损伤,可原价置换天籁智享版,更有机会专享零首付、零月供无忧车贷,更多车型咨询4257000。

北二环风之星东风日产专营店“夏季服务月”正在火热进行中!即日进店保养用户将获赠夏季安全项目:轮胎防爆氮气、室内SPA,更多东风日产车主回馈活动,详情咨询4253080。合肥北二环国际汽车城东风日产风之星专营店欢迎新老客户光临!

安天机电

## 2012春泥助学行动即将起航

安徽安天机电工程有限责任公司成立于2001年,现已成为安徽省最大的汽车销售公司之一。而春泥助学计划是由安天机电和安徽童蒙助学中心共同发起的大型爱心捐赠公益活动。

随着六一儿童节到来,安天机电2012春泥助学行动也将再次起航,带您走进霍山贫困小学,为那里的孩子们送上爱心和祝福。安天机电旗下:东风悦达起亚、进口起亚、斯柯达、雷诺、斯巴鲁,五大品牌集结出发,欢迎广大爱心人士参与。本次所有募集到的物品将捐赠给霍山的“钟鼓馗小学”“小七馗小学”。

活动时间:6月3日(周日)  
捐赠热线:0551-3713655;

0551-5171819

捐赠范围:适宜小学少年儿童阅读和使用的书籍、杂志、文具、体育用品和闲置玩具等;也欢迎捐赠电脑,帮助农村孩子早日圆电脑梦(请事先检查,确保电脑可使用)

捐赠地点:合肥市安天机电旗下各4S店内;合肥市包河区纬二路16号上海大众斯柯达4S展厅;合肥市国际汽车城精品展厅1座上海大众斯柯达展厅;合肥市包河区长白山路与纬一路交叉东风悦达起亚4S展厅;滨湖新区合肥世纪金源购物中心安天机电车巢店;合肥市合作化南路18号ABB对面斯巴鲁4S展厅;合肥市长江西路1018号安徽名车广场雷诺4S展厅

生态安徽 乐活出行

## “蓝贝杯”大学生时尚艺术节开启

5月11日,“蓝贝杯”大学生时尚艺术节正式启动之后,受到了省内各界关注大学生创意人士的关注。整个时尚艺术节,都将围绕着“生态安徽、乐活出行”的主题,启迪高校学子、广告业界人士的灵感,创造出富于艺术气息的作品。

随着能源、环境问题的显现,越来越多的人关注环保、节能与减排。蓝贝电动车从出行的角度出发,喊出“生态安徽、乐活出行”的口号,也号召最充满活力的学子,为生态安徽多做规划与设计。另一方面,本次大学生时尚

艺术节除了与生态、环保主题相符,更多还涉及艺术的领域。整个大赛将有招贴设计比赛、推广策划比赛、蓝贝电动车贴花设计比赛,广播、影视、动画作品比赛、蓝贝“微小说达人”评选活动等,涉及多个领域,全面考验每位参赛者的创作能力。蓝贝电动车借助“蓝贝杯”大学生时尚艺术节,关注青年一代的成长,关注生态安徽,关注自身所肩负的社会责任。

时尚艺术节各项比赛结果将于6月16日见分晓,让我们共同期待。  
董方

## “C”级享受 全新CR-V开启SUV舒适主义时代

“舒适”已经不再是轿车的专有名词,尤其是在全新CR-V之后。在城市SUV的发展路径上,CR-V绝对是具有决定性意义的车型,“The Innovator”(开拓者)的行业地位使其成为众多SUV车型效仿的对象。在全新CR-V身上,舒适已经开始成为标签式的设计元素,而市场对此回应也相当之热烈,上市两个月,全新CR-V即收获超过50000份订单。

乘坐舒适 空间便捷人性典范

作为城市SUV舒适性的典范,全新CR-V的车内空间得到显著优化,乘坐空间感相比老款更

为出色,驾驶席座椅具有8向电动调节,副驾驶席则具有4向电动调节功能,使用起来相当方便,每个人都可以轻松地找到自己合适的坐姿。全新CR-V后排座椅增加了一键折叠功能,实用性和便捷性十分突出。当需要装载大量物品时,通过简单操控即可轻松实现后排座椅的全面折叠,提升后备厢的储物空间。

在动态行驶中,全新CR-V舒适性表现得极为出众,悬挂的减震效果非常明显,动态行驶支撑到位,遇到不佳路况,车主和乘客依旧可以安稳舒适的坐在座椅上。



轻松驾驭 动力经济完美统一

全新CR-V配备了经过调校后的i-VTEC可变气门正时和升程的2.0L和2.4L发动机,动力更加强劲,而油耗也相应降低,配以全新搭载的ECON(智能化绿色节能辅助系统)系统,达到了高动力输出与燃油经济性的理想平衡。



# K5 NU CVT

## 独具匠“芯” 全“芯”上市



K5  
精英格调 新典范

NU CVT

执掌时代的气魄,源自强大的内心坚持。K5搭载全新NU2.0发动机,以7.5L/百公里低耗傲视同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯试驾惊喜和夏季保养!

**试驾好礼** 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。(活动截至5月31日)

**清凉一夏** 夏季关爱免费检测活动,优惠供应空调部件。(活动截至5月25日)

具体活动信息,敬请垂询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务  
像关心家人一样关心客户

安徽安天迪凯专营店  
安徽省先驱汽车有限公司

地址:合肥市包河汽车城长春街北路与长白山路交叉口  
地址:合肥市双七路22号

销售热线:0551-5118080 5171881  
销售热线:0551-4288888